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ONDERWERP Jobkorting in de bedrijfsvoorheffing: hoger nettoloon voor de wedde van de 
maand mei 2008 

  
Referenties 1. Koninklijk besluit van 08-04-2008 tot toekenning van een aanvullende vermindering 

van de bedrijfsvoorheffing voor beroepsinkomsten, B.S. 15-04-2008; 
2. FAQ 2006-53 van 15-12-2006 (website SSGPI); 
3. FAQ 2007-08 van 20-04-2007 (website SSGPI). 
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1. JOBKORTING 
 
De regering heeft beslist om net als voor inkomstenjaar 2006 en 2007, ook voor inkomstenjaar 2008 een 
jobkorting toe te kennen. De jobkorting is een verhoging van de fiscale beroepsaftrek in de 
personenbelasting. 
 
Door de jobkorting wordt de forfaitaire beroepskostenaftrek voor werknemers verhoogd. Alvorens de 
personenbelasting te berekenen, moet het belastbaar bedrag immers verminderd worden met een bedrag 
aan forfaitaire beroepskosten. 
 
Door de hogere beroepskostenaftrek, stijgt het nettoloon. Om het effect van dit fiscaal voordeel onmiddellijk 
te laten voelen, werd beslist om ook dit jaar de jobkorting reeds door te rekenen in de bedrijfsvoorheffing.   
Om die reden zal bij de wedde voor de maand mei 2008 minder bedrijfsvoorheffing worden afgehouden en 
blijft er dus netto meer over. Dit zal gebeuren door een forfaitaire verlaging van de ‘normale’ 
bedrijfsvoorheffing. 
 
 
2. BEDRAGEN 
 
Hieronder vindt u de bedragen van de vermindering van de bedrijfsvoorheffing, zoals vastgesteld door het 
KB hernomen in referentie 1: 
 

Verhoging van de wedde voor de maand mei 2008 
Belastbare bezoldiging voor mei 2008 Verlaging van de bedrijfsvoorheffing 

Tot 765,00 EUR 29,04 EUR 
Van 765,01 EUR tot 1020,00 EUR 34,92 EUR 
Van 1020,01 EUR tot 1425,00 EUR 46,56 EUR 
Van 1425,01 EUR tot 2955,00 EUR 52,44 EUR 
Van 2955,01 EUR tot 2970,00 EUR 53,52 EUR 
Van 2970,01 EUR tot 4740,00 EUR 58,20 EUR 
Van 4740,01 EUR tot 4755,00 EUR 57,96 EUR 
Van 4755,01 EUR tot 4770,00 EUR 55,08 EUR 
Van 4770,01 EUR tot 4785,00 EUR 52,20 EUR 
Van 4785,01 EUR tot 4800,00 EUR 49,32 EUR 
Van 4800,01 EUR tot 4815,00 EUR 46,44 EUR 
Van 4815,01 EUR tot 4830,00 EUR 43,56 EUR 
Van 4830,01 EUR tot 4845,00 EUR 40,56 EUR 

Boven 4845,00 EUR 37,32 EUR 
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3. OPMERKINGEN 
 

• De verlaging van de ‘normale’ bedrijfsvoorheffing zal worden toegepast op de wedde voor de 
maand mei 2008, d.w.z.: 

- de personeelsleden die voorafbetaald zijn, zullen eind april netto reeds meer ontvangen 
(aangezien zij eind april hun wedde voor de maand mei kunnen ontvangen); 

- de personeelsleden die na vervallen termijn betaald zijn, zullen eind mei netto meer 
ontvangen (aangezien zij eind mei hun wedde voor de maand mei ontvangen); 

• De jobkorting is een éénmalige korting, d.w.z. dat ze enkel toepasbaar is op de bedrijfsvoorheffing, 
vastgesteld op de bezoldigingen die betrekking hebben op de maand mei 2008; 

• De vermindering is enkel van toepassing op de normale bedrijfsvoorheffing, d.w.z. de 
bedrijfsvoorheffing die berekend wordt op de normale, periodieke bezoldigingen.  De jobkorting geldt 
dus niet voor de bedrijfsvoorheffing die berekend wordt op het vakantiegeld 2008; 

• Voor de belastingplichtigen die hun werkelijke beroepskosten inbrengen, zal eveneens een 
berekening gebeuren van de jobkorting.  Zij maken hier echter geen aanspraak op.  Dit gegeven zal 
door de Administratie van de Inkomens – en Ondernemingsfiscaliteit herberekend worden bij de 
eindafrekening in de personenbelasting. 
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